



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!
80元/月=10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



网上租房被“二房东”骗3500元

大学毕业生租房得多长个心眼

本报济宁5月13日讯(记者 康宇)毕业季即将来临,日前记者走访城区中介机构发现,不少即将走出校园的毕业生,已开始提前租房。魏琳琳是济宁职业技术学院一名即将毕业的学生。为方便实习,她打算在实习单位附近租房,没想到却遇上了“二房东”,险些被骗的无家可归。

魏琳琳告诉记者,原本想通过中介找房,但朋友说中介费用比较高,所以就从网上找的。在朋友的建议下,魏琳琳几乎浏览了济宁所有的租房网站,寻找合适房源。

经过两天寻找,她看中了一套不错的二室一厅,60多平方米,中等装修,家具齐全,月租金1000元,支付方式为季付。“这样,以后我可以找一名室友一起合租,感觉很合适。”魏琳琳生怕这套好房子被他人捷足先得,赶紧照着帖子上的号码打过去。接电话的是名年轻男子,自称是房主,让魏琳琳尽快去看房。

隔天,魏琳琳依约赶去看房,接待她的正是接电话的男子。魏琳琳对房屋十分满意,那名男子对她也很满



近期租房咨询量明显增长(资料图)。本报记者 康宇 摄

意。他告诉魏琳琳,他姓杨,房子是他妈妈的,品质很不错,所以想租给比较爱干净的女孩子。双方很快谈拢。当天下午,魏琳琳带着钱去签约,杨某拿出水电卡,指着户主名,称这就是他妈妈。整个过程中,魏琳琳没有一丝怀疑。她支付了三

个月的房租和一个月的押金合计3500元,同时拿到了房屋钥匙、水电卡等物。

经过一番收拾,魏琳琳搬到这套房子居住。大概过了一个星期,一名50多岁的阿姨找上门来,她自称是房屋主人,问魏琳琳是谁。魏琳琳都被问糊涂了,两人说

了半天才闹清楚:原来那位杨某根本不是房主的儿子,他是前任房客,是他将房屋转租给魏琳琳的。“好在房东阿姨比较好说话,前一任租客还有两个多月就到租期了,好商量了许久,阿姨才答应让我继续住下去,要不然真的无家可归了。”

更换路灯线,留下“拦路沟”

济宁市政部门表示,会尽快进行冷补料回填

本报济宁5月13日讯(记者 孟杰)“环城西路济宁市卫校附近有条沟,每次经过都得被颠一下。”济宁市政部门表示,这条沟是更换路灯线时所留,会尽快会进行回填。

12日上午10点,记者来到环城西路,在济宁市卫校南约50米处,看到了市民口中的拦路沟,这条沟横穿环城西路的东西两边,宽近20厘米,长度与路的宽度一致。虽然沟内填充了一些碎石子,但仍与路面有三四厘米不在一个水平线上,很多机动车行至此处时,都会减速,但仍会有一个很大的颠簸,沟内的碎石子不时被来往的车辆轮胎带出来。一

辆满载鸡蛋的三轮车车主为了防止颠簸造成车内鸡蛋破碎,不得不下车推行。

“这条沟得存在半个多月了,一直也没人过来填上。”路边一商铺老板郑女士告诉记者,沟可能是前段时间更换路灯线的时候遗留下来的,一直也没有人进行回填,给过往的车辆带来了很大的不便和安全隐患。

记者从任城区城市管理局市政工程处了解到,前段时间环城西路的几处路灯出现了损坏,路上的沟是更换路灯线所留。对于为什么一直没有进行回填,工作人员称此处的一个变压器也出现了损坏,没有及时回填是因为要等变压器修好后,看一



沟内填了一些碎石子。本报记者 孟杰 摄

下新更换的路灯线是否有问题。“现在变压器已经修好,新更换的路灯线也没有问题,最晚今天下午就能对

沟进行冷补料的回填,恢复车辆的正常通行。”该工作人员称。

摸黑锻炼路灯能否再亮点

济宁市园林部门:将分批对人民公园路灯进行逐步升级

本报济宁5月13日讯(记者 孔令茹) 在城区人民公园,每晚都能见到很多来此锻炼的市民。公园环境虽好,但沿河路灯却有些暗,来此锻炼的不少市民都希望路灯能再亮些,否则只能摸黑锻炼了。

12日晚7点40分,记者来到城区人民公园东门,看到东大门两侧路灯很亮堂,很多年轻人在玩踢毽子运动。再往公园里面走灯光就暗了下来,环形小路上跑圈的人来来往往,可以用“见缝插针”来形容跑步的状态。

记者在公园里走了一

圈,发现公园的观景山、健身广场和儿童广场区灯光亮度比较好,但是跑步爱好者每天光顾的沿河小路上,灯光就比较昏暗了。“大家差不多都是7点半左右过来跑步,说实话现在真得有点摸黑跑步的意思。”跑步爱好者吴先生说,有时候跑步基本上就是跟着人流跑,虽然公园路况比较好,但对于上了年纪的人来说,灯光的亮度确实需要提高一些。

柳阿姨家住翰林街社区,每天都会和老伴到公园快走,她很欣赏现在公园园

灯的意境,但对于安全问题隐隐有些担心。“晚上公园人这么多,如果灯光太暗,那不是给不法分子可乘之机了吗?”柳阿姨说,她认为公园的小路灯不用像儿童区或健身区那么亮,只要能把地面和路灯周围三四米的亮度提高就可以了。

人民公园管理办公室一位工作人员告诉记者,目前人民公园的路灯正在进行逐步的升级改造,去年他们已经对公园东大门、人工湖、观景山、儿童广场区、健身广场区更换或改造了路灯,提高了路灯亮度。

济宁市园林局一位工作人员说,现在公园沿河路灯是为了突出公园的意境而设计的,灯光是先反射到白板上再由白板反射出来,这样来意境达到了但是亮度肯定就减弱了。

针对跑步爱好者提出的沿河路灯,这位工作人员表示,目前人民公园的路灯将会分批进行升级,他们已经接到市民对沿河路灯的反映,并向上级单位做了汇报,现在正在积极争取协调财政资金,资金到位后会将沿河路灯灯头进行更换。



租房注意事项

- 1、查看出租人的房产证明和有效身份证明。
- 2、签订租房合同时,应问清房租包含的内容,水、电、暖、煤气(天然气)和物业管理费由谁承担。
- 3、要求出租人在房屋出租前结清水、电、暖、煤气(天然气)和其它费用。
- 4、明确租金标准、租赁期限、房租支付时间和付款方式,并要求出租方提供租金收据。
- 5、应对能否转租做出约定,对提前终止合同是否违约做出约定,对房屋维修做出约定。
- 6、明确违约责任和违约的补偿标准。
- 7、入住前检查屋内家具、电器、其他设施的好损情况,并约定维修责任等。

万达广场积水点已改造完毕

本报济宁5月13日讯(记者 公素云 通讯员 付金响)13日,位于万达广场东南角处的积水点已改造完毕。通过新铺雨水管、增加雨水井的改造,该路口长期的积水问题将得到彻底解决。

13日,在琵琶山路与太白楼路口西北角,刚铺设完雨水管道的路段已经正常通车。由于该路口地下雨水管道老化,堵塞,雨水井稀疏,致使雨水无法及时排除,形成积水点。交通主干道上存在积水点,不仅对交通带来影响,也影响着市容环境。

针对该路口积水问题,任城区城市管理局专门实施了积水点改造。沿琵琶山路西侧新铺设120米雨水管道,连接至太白楼路雨水主管道上,畅通排水渠道。同时在该路口处增加3处雨水井,增加汇水速度,彻底解决该路口的积水问题。

签战略合作协议 共同发展“菜篮子”

本报济宁5月13日讯 (记者 范少伟 通讯员 范培倩) 13日,山东龙磊农业发展公司“菜篮子”工程建设推进观摩会暨签约仪式举行。公司与山东北城集团、济宁富祥汽车贸易有限公司、济宁富尊商贸有限公司等单位签署战略合作协议,从农业技术扶持、农业产品流通销售渠道等方面,为种植户全方位的服务。

“乐义科技园”农业项目占地1800亩,由济宁龙磊农业科技有限公司与山东寿光乐义集团共同合作建设,总投资4.7亿元,主要建设内容包括6个乐义示范大棚,6个功能区建设,现代温室大棚观光区,有机蔬菜大棚,采摘园,生态餐厅。

“种蔬菜就要保证质量,有技术的支持,畅通的销售渠道。”山东龙磊农业发展公司总经理陈龙磊说,为请到寿光蔬菜种植大王乐义,他曾去寿光拜访邀请过十多次,最终乐义同意参与蔬菜种植,给予这个项目以技术支持。